

集体“剥光猪”、撒尿,丑态百出 英驻挪威士兵酒吧撒野

2月27日晚,8名在挪威哈尔斯塔参加一项北极军演的英国特种兵出尽了“风头”:他们在当地“斯芬克司酒吧”酩酊大醉后集体“剥光猪”,然后冲着一名同伴撒尿,尿液飞溅到其他顾客身上。此外,他们还用污言秽语和下流举动调戏妇女。挪威警方随后将8名肇事英国特种兵逮捕,并且处以每人500欧元的罚款。丑闻一经曝光,挪威舆论大哗。3月4日,英国国防部证实了此事,并称肇事士兵在被遣返回国后,将受到严厉惩罚。



位于挪威北部的哈尔斯塔

8人醉酒“剥光猪”

8名肇事英国特种兵全部来自位于英格兰德文郡巴恩斯特普尔营地的英国陆军“皇家工兵独立突击队”第59团,此次与一批英国皇家海军士兵一起来到挪威北部的哈尔斯塔,接受一项代号为“南极座演习”的北极军事训练。该演习一年一度,参加者分别来自北约十几个国家。

2月27日,这8名特种兵刚刚通过高强度的各科军演考试,于是相约于当晚来到哈尔斯塔距离集训营地最近的“斯芬克司酒吧”狂欢。几杯烈酒下肚,8人喝得酩酊大醉。这时不知是谁大喊一声:“裸体酒吧”,于是他们

争先恐后地将身上的军装和头上的绿色贝雷帽脱了个精光,开始玩起一种名叫“裸体酒吧”的军营游戏。

撒尿泼尿丑态百出

据了解,“裸体酒吧”游戏在诸多英国军营中盛行,游戏规则很简单,参与者只要脱得一丝不挂即可。英国军方一般对于这项游戏一开眼闭,只要参与者避开公众视线即可。然而,这几名喝得烂醉的军人显然早已得意忘形,他们竟然当众朝着一名醉倒在地的同伴撒起尿来,更令人作呕的是,尿液还溅到了其他顾客身上和酒吧的家具上面,随后这些举止粗鲁的士兵又开始嘴里不干



醉士兵丑态百出(上、下)

净地骚扰其他顾客。

哈尔斯塔警方接到报警后,立即赶赴现场,当场将8名肇事英军士兵逮捕,并且处以每人500欧元的罚款。后者随后被转交给了英国皇家军事警察进一步发落。

酒吧妇女受到冒犯

当时在现场的29岁的塞西莉·克莱普女士用手机悄悄拍下了肇事士兵的丑态,随后将其交给了挪威第一大报《晚邮报》。她表示:“几名英国士兵向其他顾客展示身体,两名士兵向一名醉倒在地的士兵便溺,这实在是太让人恶心了。”

酒吧经理彼得·霍姆巴肯称:“这样的场面我还闻所

未闻。当时酒吧内的女客人无疑受到了冒犯。那些士兵们的污言秽语实在不堪入耳。”

英军举动令人作呕

挪威当地媒体广泛报道了这桩丑闻,指责英国士兵行为不检。当地民众也纷纷表示他们十分厌烦英国士兵的行为。当地人认为英国士兵行为不检,与其他国家的士兵大为不同。

酒吧经理彼得·霍姆巴肯说:坦率地说,我和哈尔斯塔许多居民都非常讨厌英国士兵。”哈尔斯塔居民拉尔斯·托尔斯滕也说:“荷兰士兵喜欢饮酒,有时也会喧哗,但他们不会像这些英国士兵一样喝点烈酒就会有下流行为。”

肇事者被遣返回国

英国军方高层对于这次丑闻感到非常愤怒。

3月3日,英国国防部发言人称,国防部对此事“高度关注”,8名英国士兵目前已被遣返回国,所有参加“南极座演习”的英国士兵目前已被禁止前往哈尔斯塔。知情人士说,这8名士兵将被处以重罚。

一名消息人士称:“这样的事情如果发生在某个(英军)营地的一个狂欢晚会上,你也许还能得以侥幸逃脱。可是,如果你当众闹事,并且引来挪威媒体铺天盖地的报道,那么只有上帝才能帮你。”

挪威警方发言人盖尔·佩德森说:“他们当时都喝醉了,酒吧里也乱作一团,不过我们经常处理英国士兵的类似行为。”

郭爽(新华社)综合

称能用占星术搞垮希特勒,荒唐骗局骗翻丘吉尔 英二战曾雇“占星师”对付希特勒



“占星家”路易斯·德沃尔



希特勒对占星并无兴趣

二战期间,德国出生的匈牙利男子路易斯·德沃尔宣称自己是一名“著名占星家”,并称希特勒也对占星术异常迷信,因此他能够“以毒攻毒”搞垮希特勒。不可思议的是,英情报部门高层和首相丘吉尔竟对这一荒唐说法信以为真,并真的雇佣了德沃尔,甚至派他前往美国游说美国参战!英国国家档案馆日前最新公布的一批解密文件中,首次披露了这一匪夷所思的秘闻。

小说家冒充占星家

解密文件显示,路易斯·德沃尔于1903年出生在德国柏林郊区的一个小村庄,父母是匈牙利人。他本是一名银行家和小说家,并利用所有业余时间研究占星术。1935年,希特勒开始迫害犹太人时,拥有部分犹太血统的他被迫逃亡英国。

到达伦敦后,德沃尔开始处心积虑地把自己包装成一个出身高贵、阅历丰富的奇人。他谎称自己是一名匈牙利贵族的儿子,叔叔是奥地利指挥家,他本人和伦敦市长也有血缘关系。在他后来写的几本书中,德沃尔绘声绘色地描写自己游历中东各国的经历,并称自己经常男扮女装出入柏林大大小小的咖啡馆。

吹牛皮骗翻丘吉尔

德沃尔分别于1937年和1938年出版自传《我追随着我的星辰》和《宇宙情报局》,自称具有占星神力,曾应一位西班牙公爵夫人之邀向英国外交大臣哈利法科斯解读希特勒的星相,并由此名声大噪。在书中,德沃尔宣称希特勒笃信占星术。而他不仅可以“预测”纳粹德国的作战计划,甚至可以“预测”希特勒的占星师可能告诉希特勒的一些事情,从而能“以毒攻毒”地用占星术搞垮希特勒!但有人推测,希特勒其实对占星并无兴趣,这只是德沃尔为诱导英方重视占星师的伎俩。

德沃尔被吹嘘得神乎其

神的超能力终于引起英国情报部门高层官员查尔斯·汉布罗的关注。不久后,汉布罗决定聘请德沃尔。在首相丘吉尔授意下,MI5的前身、“英国特别行动处”(SOE)竟真的雇佣了“占星家”德沃尔!

预报无用为人可恶

后来,情报部门以“心理研究所”的名义为德沃尔在伦敦一家高级酒店租下房间。除去为一些权贵提供解读星相服务外,德沃尔更重要的使命是为英国政府提供有关德方动态的预报。然尔,德沃尔给出的所谓预报常常空泛得让人不知所云,更别说是应用于军事指挥。汉布罗对德沃尔的表现深感失望。

除去只会提供无用的“预言”外,德沃尔的行动举止也越来越令人厌恶。

情报部门工作人员抱怨说,德沃尔对外毫不掩饰自己是个同性恋,这让他先前情报部门出于掩护身份考虑,对外宣称德沃尔的房租由一名有钱的西班牙公爵夫人之邀向英国情报部门联络员是德沃尔情人的说法难以自圆其说。

文件显示,当时情报部门里很多官员都对德沃尔相当不满。有人称德沃尔“完全就是个恶棍”。

赴美预言“希魔将死”

解密文件说,自称“当代先知”的德沃尔唯一一次派上用场是在1941年。时任英国首相的温斯顿·丘吉尔虽然不信占星术,却临时给了德沃尔一个上尉军衔,并

把他派到美国,希望借他占星专家的身份说服美国人,希望美国出兵打败德国。

德沃尔抵达后四处演讲并致信给美国多家报纸,预言“纳粹即将灭亡,而希特勒也将于一年内死在柏林”。然而美国人也不怎么听得进德沃尔天花乱坠的占星术,始终坚持中立。直到1941年末“珍珠港事件”发生后,美国才宣布参战。这样,德沃尔因无须留在美国做说客,被召回英国。

MI5担心名誉受损

让他惊讶的是,回到伦敦,他在酒店的房间已被搬空,他所在的“部门”已经解散,负责和他接头的联络员也不见踪影。

解密文件称,事实上,当时MI5已开始对聘请“占星师”的做法开始感到后悔,担心可能会对MI5的名誉造成影响。然而,由于害怕“过河拆桥”的做法会令德沃尔不爽,军情五处决定继续雇佣他,从而让他“保持快乐状态”。

战后,德沃尔离开了英国,并在20世纪60年代于瑞士逝世。一向喜欢自吹自擂的德沃尔并没有能守住秘密。1952年,德沃尔再出自传《战争与和平的星辰》,说自己曾是英国的“国家先知”,并以占星神技为反法西斯斗争做出巨大贡献。

情报部门显然不欢迎这样一本书的面世,但经审查认为这本书并无泄露国家机密之嫌。

旺旺 彭梦瑶(新华社)

“明天请助我一臂之力”

民主党选情依旧充满悬念

美国民主党总统竞选人希拉里·克林顿梦想成为美国历史上第一位女性总统。对手贝拉克·奥巴马盼望成为美国历史上第一位黑人总统。

谁将有机会创造历史?4日的俄亥俄州、得克萨斯州、罗德岛州和佛蒙特州预选可能揭开谜底。

两名竞选人3日争分夺秒,为这场决定性战役热身。

早起拉票

定于4日举行的4场民主党预选中,俄州和得州将是希拉里和奥巴马争夺焦点。两个大州分别有141个和193个民主党全国代表大会代表名额等待瓜分。4个州共将产生370个代表名额。

《纽约时报》报道,3日早晨5时35分,希拉里开始与选民握手。她在克莱斯勒汽车公司位于俄州托莱多的一家工厂内与工人们打招呼,貌似竞选市议会议员。

“明天请助我一臂之力,”希拉里向来来往往的工人们拉票,“我将为获得你的选票感到荣幸。”

面对希拉里的恳求,工人们反应不一。一名工人夹杂在拥挤的人群中,最后与希拉里握了手。

“我现在必须要回家洗手,”他说。

一名女汽车检查员却显得受宠若惊:“希拉里岂不是最酷的竞选人?”

熬夜打气

最新民意调查结果显示,

希拉里和奥巴马将在俄州和得州展开恶战。

根据美国有线电视新闻网(CNN)3日梳理的民调结果,奥巴马在得州的支持率领先希拉里2个百分点,在俄州落后希拉里5个百分点;两个州都有不少选民犹豫未决。

“我正在(为4日的预选)热身,”希拉里3日上午说。

奥巴马3日则在得州说:“希拉里在竞选中表现顽强。她的勤奋使她左右逢源,前总统克林顿也正为她努力……为在预选中有出色表现,我们竭尽全力。”

得州休斯敦市的一场支持者集会是在奥巴马预选前一天最后一项日程。夜幕中,奥巴马喊道:“我只想问你们:热血沸腾了吗?准备好投票了吗?”

充满悬念

鉴于希拉里和奥巴马在俄州与得州的支持率相差无几,民主党4日的预选结果和下阶段选情充满悬念。

CNN资深政治分析师比尔·施奈德说:“如果奥巴马拿下俄州和得州,这场竞赛就告一段落。如果希拉里拿下这两个州,竞赛就将继续,直到其中一人获得大多数代表名额。这可能得等到定于今夏举行的民主党全国代表大会。但如果两人各赢一州,一场新的竞赛将展开。”

3日热身一整天后,希拉里于4日返回俄州等待结果,奥巴马则留守得州等待。

卜晓明(新华社供本报特稿)

厄瓜多尔与哥伦比亚断交 委内瑞拉助阵演三国之争



厄瓜多尔总统科雷亚宣布与哥伦比亚断交

厄瓜多尔3日宣布与哥伦比亚断交,委内瑞拉也宣布委驻哥大使馆从3日起无限期关闭。厄、委两国同时增兵哥边境地区,局势骤然紧张。

陈兵边境

厄外交部3日驱逐哥伦比亚外交官,宣布中断与哥伦比亚的外交关系。厄总统拉斐尔·科雷亚下令向哥伦比亚边境地区增派数千名士兵。

科雷亚说:“破坏了一切。我们向来愿意与哥伦比亚和平共处,向他们伸出团结之手。他们却背叛我们。”

委内瑞拉政府说,3日起撤回委驻哥使馆全部工作人员,驱逐境内所有哥伦比亚外交官。委总统乌戈·查韦斯下令向哥边境地区增派10个营大约6000名士兵,调动坦克、直升机和战斗机等。

厄瓜多尔和委内瑞拉方面说,增兵目的是防止哥军队再次越境展开打击行动。

口角升级

虽然厄瓜多尔和委内瑞拉进行了军队调动,但没有战争动员迹象。两国与哥伦比亚的争执眼下主要在外交层面。

哥方面说,1日行动中缴获了“哥伦比亚革命武装力量”成员的手提电脑。其中存储的资料显示,委内瑞拉和厄瓜多尔政府暗中支持“哥伦比亚革命武装力量”。

哥政府官员还说,“哥伦比亚革命武装力量”涉嫌走私50公斤钍。

委内瑞拉与厄瓜多尔否认哥伦比亚方面的指控。

战争风险

这场危机引起国际社会高度关注。

巴西等国指责哥伦比亚侵入厄瓜多尔领土。智利、墨西哥和巴西总统愿意出面调停,美洲国家组织定于4日在华盛顿商讨此事。

联合国秘书长潘基文呼吁委、厄、哥3国保持克制。美国国务院发言人汤姆·凯西说,美国支持哥伦比亚打击恐怖组织,同时呼吁3国通过外交途径解决问题。

美联社认为,虽然3国发生严重争执,但都没有为武装冲突做真正准备,爆发战争的可能性不大。3国间经济联系密切,战争将带来高昂的经济代价。

韩建军(新华社供本报特稿)